

★信息快车

(6月24日)

化州 近日,广东省化州市检察院召开典型案例专题分析会。会上,典型案例工作小组对今年1月至5月典型案例编写、采用情况进行通报,分析培育典型案例的堵点和难点问题,并提出打造优秀典型案例的方案。参会干警就如何提高案例编写能力、打造精品案例进行交流讨论。

(张辉谋 鹿元锐)

册亨 近日,贵州省册亨县检察院干警走进册亨县实验小学,为50余名教职工上了一堂法治课。检察干警采取“案例剖析+法条解读”的方式,对未成年人保护的法律体系和现状、学校如何落实最高检“一号检察建议”及侵害未成年人案件强制报告制度等方面内容进行讲解,引导教师在教书育人的同时自觉提升法治意识,提高师德师风修养。

(米众琼)

当阳 湖北省当阳市检察院近日组织干警走村入户,开展以“莫沾毒品 莫交毒友”为主题的法治宣传活动。检察干警通过讲解典型案例、发放禁毒宣传册等形式,向村民介绍毒品的种类、危害、辨识方法以及禁毒法律法规,引导群众积极举报非法种植毒品原植物行为,自觉抵制毒品犯罪。

(邓燕)

洛南 近日,陕西省洛南县检察院联合该县劳动人事争议仲裁委员会签订《关于防范和打击虚假仲裁的协作意见》。《协作意见》对虚假仲裁易发高发案件类型进行分析归纳,要求双方建立线索移送、调查取证协作等联动机制,进一步规范仲裁活动,共筑司法诚信体系。

(张芝)

隰县 山西省隰县检察院近日组织干警参加该县开展的安全生产月“安全宣传咨询日”活动。活动现场,检察干警向群众发放宣传资料,剖析安全生产事故案例,普及安全生产法律法规及安全常识,引导群众树立“安全生产无小事、防患未然是关键”的安全理念,筑牢安全生产防线。

(李雪莱)

邯郸经开 河北省邯郸经济技术开发区检察院近日开展以“检察蓝护航,提防招生陷阱”为主题的宣传活动。活动中,检察干警结合电信网络诈骗相关案例,向刚参加完高考的考生及其家长讲解电信网络诈骗的套路,提醒考生和家长以官方渠道信息为准,避免落入诈骗陷阱。

(张海涛)

大田 日前,福建省大田县检察院召开刑事检察业务推进会。会议通报了今年以来该院刑事立案监督、侦查活动监督、审判活动监督以及“检护民生”“检察护企”两个专项行动的开展情况,剖析查找短板弱项及原因,并从提升办案质效、深化“党建+业务”融合等方面部署下一步工作。

(林起祥)

公告

刘建敏、冯治钢:本院受理原告刘传霞与被告刘建敏、冯治钢房屋租赁合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2024)鲁1302民初8266号民事判决书,自公告之日起30日内来本院报催催山法庭第十一审判庭领取判决书,逾期则视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院
金善金美(北京)珠宝有限公司、金隆金行(临沂)有限公司:本院受理原告李希坤、程自芹、李志豪与被告金善金美(北京)珠宝有限公司、金隆金行(临沂)有限公司买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2024)鲁1302民初5232号民事判决书,自公告之日起30日内来本院报催催山法庭第十一审判庭领取判决书,逾期则视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院
第一次网络拍卖公告
(2024)鲁0607执恢247号
本院在执行郭明安犯组织、领导黑社会性质组织罪等罪刑事没收财产一案中,需对郭明安在湖北宏时文化产业有限公司实际持有的登记在勾华丽名下的43%的股权进行追缴。根据《最高人民法院关于刑事裁判涉财产部分执行的若干规定》《最高人民法院关于人民法院网络司法拍卖若干问题的规定》的有关规定,本院决定在京东网对郭明安持有的湖北宏时文化产业有限公司43%的股权进行第一次公开网络拍卖,43%的股权评估价为765万元。本次拍卖保留价为535.5万元,竞买人应交保证金30万元,竞价增幅不少于1万元。网络拍卖时间从2024年7月26日10时起至2024年7月27日10时止(延时除外)。如果有人有意购买上述财产,请在京东网上咨询和报名。联系人:余峰,电话:18972204131。

湖北省襄阳市襄州区人民法院
河南富兴建设有限公司:本局对你单位用工陈勇(510522197504158352)于2023年6月3日6时许在郑州新力电力有限公司院内切割钢板时被工字钢砸伤足一事已于2024年06月12日作出工伤认定决定,因现场送达和邮寄送达未果,现依法向你单位公告送达豫(郑)工伤认字[2024]0430094号郑州市工伤认定决定书,自公告之日起经60日视为送达。

郑州市中原区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★民主足音

(6月24日)

宜宾叙州 近日,四川省宜宾市叙州区检察院邀请区人大代表、区政协委员、人民监督员、“益心为公”志愿者在该区柏溪街道召开公开听证会,对一起污水直排公益诉讼案件整改效果进行现场评估。听证会上,承办检察官介绍了该案办理情况,相关行政机关工作人员就检察建议落实及整改情况进行说明。听证员们在听取相关介绍后,对整改效果表示肯定,并对长江流域污染治理提出意见建议。

(夏国伟)

石首 近日,湖北省石首市检察院检察干警和该市人大常委会工作人员走进辖区四个基层立法联络站开展立法征求意见活动。活动中,工作人员对《湖北省知识产权促进和保护条例(草案)》《湖北省内部审计条例(草案)》《湖北省工会劳动法律监督条例(草案)》《湖北省档案管理条例(修订草案)》四个条例草案的制定意义、主要内容等进行详细解读,同时征求群众对检察工作的意见建议。

(杨平 姚昕君)

桐柏 近日,河南省桐柏县检察院邀请部分人大代表到回龙乡第一中心小学开展法治进校园活动。活动中,该院干警围绕校园欺凌的定义、形式及如何预防校园欺凌等内容进行详细讲解。活动后,受邀代表针对如何进一步做深做实未检工作提出意见建议。

(周闻胜 郭冬冬)

丹凤 近日,陕西省丹凤县人大常委会调研组对丹凤县检察院未成年人检察工作开展调研。调研组通过实地参观、听取汇报、现场交流等方式,多角度了解该院未检工作开展情况,建议该院在未检工作中坚持依法能动履职,推动“六大保护”形成合力,为推动该县未成年人保护工作高质量发展贡献检察力量。

(陈佳)

沅陵 近日,湖南省沅陵县检察院召开公益诉讼座谈会,邀请部分人大代表、政协委员、群众代表等走进检察机关,围绕公益诉讼检察工作交流座谈。座谈会上,该院检察官介绍公益诉讼检察工作开展情况和下一步计划。随后,检察官与代表们围绕保障食品安全、校园环境安全等方面开展座谈交流。代表们纷纷表示,检察机关开展的公益诉讼检察工作功在当代、利在千秋,将持续对公益诉讼检察工作给予关注和支持。

(向晓玲)

连山 近日,广东省连山壮族瑶族自治县检察院检察长王明全和该院干警到该县人大代表联络总站与人大代表进行沟通交流。会上,与会人员围绕人大代表提出的关于耕地污染防治、加强瑶族非遗人才培养、加强县城农贸市场食品安全监管等问题进行深入交流。

(何璧余)

贵港港北 近日,广西壮族自治区贵港市港北区检察院就一起建筑垃圾违法堆放公益诉讼案组织召开公开听证会,邀请人大代表、政协委员、人民监督员、“益心为公”志愿者、相关职能部门代表参加。听证会上,承办检察官详细介绍案件基本情况,阐明案件适用的相关法律法规,说明了非法倾倒、堆放建筑垃圾和生活垃圾的行为对周边环境产生的严重影响。经讨论,听证员建议各单位加强沟通协作,采取有效措施,强化监督管理,从根本上解决违法倾倒问题。

(章海印)

鄂温克 近日,内蒙古自治区鄂温克族自治旗检察院携手旗妇联邀请呼伦贝尔市人大代表、国家二级心理咨询师卢燕博来到巴彦塔拉达斡尔民族乡巴彦塔拉社区,以“家教护航,成长同行”为主题,为20余名社区工作者及家长代表进行家庭教育指导专题授课。课上,卢燕博分析了导致青少年偏差行为的原因,并就如何干预青少年偏差行为提供了实用方法和技巧。

(甘迪拉 西吉尔)

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com
编辑 白鸥

(六七版中缝)